

山亭某医院一天接诊20多名患儿

# 当心,手足口病高发季到了

这段时间,来各医院感染性疾病科诊治手足口病的患儿明显增多。记者在市内一家大型医院看到,输液室内人满为患。一位患儿家长告诉记者:“前几天,只要一到下午就发热。”

晚报讯(记者 岳娜)据了解,手足口病多发于学龄前儿童,是由肠道病毒感染引起的一种发热、出疹性传染病,大多患者症状轻微。在山亭区一家医院,感染科某医生告诉记者:“现在一天就有20名患者,因为这个病在湿热的情况下容易发作。有的发烧,

不想吃饭,不想玩,手掌、足底、有的是臀部均可以见到红色疱疹。”手足口病传染性强,传播速度快,易引起大面积流行。多见于5岁以下儿童,特别是3岁以下的婴幼儿最常见,成人感染后一般不发病,但会将病毒传播给孩子。徐晓峰说,手足口病是可防可治愈的疾

病。市民对待此类病情,不要恐慌。医生提醒市民首要的是做好孩子的卫生,在吃东西前一定要洗手,食物也要干净,不要让孩子吸吮手指,尽量少到公共场所;平常在家的时候,门窗要通风,衣服被子经常晾晒。孩子感觉不适时要及时到医院就诊。



## 广告横幅修好了

4月9日本报对横幅阻路人一事进行了报道后,记者在14日再次经过高新区天安一路处的高速桥洞时,发现桥上的广告横幅已经焕然一新,美观的同时,也不影响车辆和行人的通行了。  
 (记者 寇光 摄)

他的徒弟在全国开了40多家黄花牛肉面馆

## 老宋想把祖传手艺继承好

在市中区君山西路上,有一家门头不太大的黄花牛肉面馆,每天顾客盈门,生意兴隆。老板宋均明43岁,其父亲和爷爷当年都是做黄花牛肉面的好手,他希望能通过他的努力,将这门手艺发扬光大。



下来。

老宋说,从事餐饮行业就是辛苦,目前店里加上他共有四人,每天早晨5点钟就得开门营业,一直忙到晚上的10点钟左右才能打烊。记者看到,老宋的黄花牛肉面馆内仅有十张小桌子,墙上的介绍展板说:黄花牛肉面是一种营养保健美食,营养价值极高,是南北风情在台儿庄大运河融汇的结果。老宋说,黄花牛肉面是台儿庄的名吃,很多外地游客到了台儿庄都会专门品尝正宗的黄花牛肉面。现在市中区也有了几家黄花牛肉面馆,但彼此之间的竞争不明显,倒是其他的餐饮店对他们的生存构成一定的威胁。因为现在人们的口味经常变换,促进了餐饮业的快速发展,大家吃饭选择的范围更加宽泛了,作

为快餐的黄花牛肉面往往不被消费者看好。老宋说,黄花牛肉面适合于个体消费,很多过往的行人、学生、打工者等,经常来到店里,叫上一碗面,来上一盘小菜,十分钟左右就吃完了,既经济实惠,又不耽搁时间。当然也有不少专门慕名前来品尝的。

老宋说,目前他的店里每天能卖出五六百碗黄花牛肉面,因为主要靠数量来盈利,收入还算可以。另外作为宋家黄花牛肉面的传承人,他希望技艺能传承下去。多年来,他收了40多名徒弟,采取加盟店的方法经营,即教会徒弟如何做面,帮他们的店铺运营起来,并确保盈利。现在他的徒弟们开的40多家黄花牛肉面馆遍布全国,使黄花牛肉面成了闻名遐迩的美食。老宋说,接过老辈人的接力棒,将黄花牛肉面发扬光大,是他最大的梦想。  
 (记者 孔浩)

遇到烦心事  
这里来说说

## 应聘填表格 居然要交使用费

近日,一直蜗居在家的小褚,打算出门找工作。可是找工作的一次经历,让小褚感到不可思议。

据小褚介绍,去年夏天毕业后的小褚一直没有找到满意的工作,因为有些灰心,找不到工作的她便一直在家闲着。今年春节之后,因为家庭的缘故,小褚错过了许多求职机会。好不容易,家里的事情忙的差不多了,从四月初开始,小褚就开始专心找工作了,网络求职、招聘会求职……只要能用的招,小褚都用上了。求职简历发出了数百份,终于从上周开始,小褚收到了几家招聘企业的面试电话,为了有更多的选择,小褚多选择了几家应聘企业,面试等各环节通过之后,共有三家企业是小褚比较满意的。通过多方了解,最终小褚选择了自己最心仪的一家企业就职。

在求职的过程中,小褚遇到了一件令他感到不可思议的事情。据小褚回忆,上周一,他在网上向一家企业递交了求职意向之后,周三他就收到了该用工企业的电话,用工企业通知小褚前去面试。可是当小褚来到该公司,应公司要求重新填写一份求职意向表格时,却被公司加收了2元求职意向表格的使用费。对于应聘企业加收的所谓表格使用费,小褚有些不理解。虽然最终小褚顺利通过了这家企业的面试,但因为企业加收2元表格使用费,小褚认为这是企业对员工吝啬的表现。

“应聘了这么多家用工企业,第一次听说填写应聘表格还需要加收使用费的,费用虽然不高,但这也表现出了企业的抠门,让人很容易联想到对员工的福利待遇上,这样一来,很容易让应聘者对企业保障员工的利益产生质疑。”小褚说。

(记者 马帅)

## 高价买了保健枕 什么效果都没有

最近,一些商家打着保健枕可以帮助睡眠的口号进行大肆宣传,再加上保健枕市场鱼龙混杂,质量参差不齐,令消费者在挑选时感到一片茫然。

“这是什么枕头呀,还说是可以帮助睡眠,结果一点作用都没有,气死我了。”家住薛城区泰山路的徐女士愤怒地说道。由于父母上了年纪,晚上经常失眠,孝顺的徐女士一直为此感到担心和烦恼。碰巧前阵子在朋友逛街的时候经过一家家纺店,里面有一款号称可以帮助睡眠的保健枕。在仔细询问查看商品后,徐女士深信不疑,便花了600多元钱买下这款保健枕,送给了她的父母。谁知过了几天徐女士给父母打电话时询问保健枕是否起了作用,得到的回答竟然是一点作用都没有,这可把她给气坏了。“花了那么多钱就买了一个普通的枕头,说好的帮助睡眠呢?”徐女士表示,事后她也曾找过这家家纺店,可对方对此表示并不是他们枕头的问题,而是徐女士的父母还有着其他的毛病所影响。“还说这个只是帮助睡眠,帮大帮小因人而异,我看简直就是强词夺理。”徐女士说。

记者在调查中发现,徐女士的遭遇并非是一时巧合,不少消费者向记者反映了他们在选购保健枕时的迷茫以及高价买回的保健枕并不具备相应的功效,这也与保健枕市场的鱼龙混杂,质量的参差不齐密不可分。

14日上午记者在市中区文化路上的一家家纺店内看到,店内推出了一款号称可以“保护颈椎且能促进深度睡眠”的保健枕,价格为799元。虽然店内的工作人员一直向记者介绍此款商品的神妙之处,并称已经有不少顾客购买使用后确实是有助于睡眠。但当记者询问对方这款保健枕促进深度睡眠的原理时,对方竟然含糊地表示里面有中药辅助,其它的却并未多说。

调查中记者发现,对于可以“帮助”睡眠的保健枕其价格高低不一,便宜的仅几十元一个,也有上百元或者几百元的,甚至还有上千元的保健枕在出售。但是无论价格高低,记者在询问对方保健枕的工作原理时,对方要不是支支吾吾说不出个所以然,要不就干脆避而不谈转移话题。

那么到底保健枕是否具有助睡眠的作用呢?专家表示,保健枕只能起到保健的作用,根本起不到治疗失眠的作用。在枕头内加入一些药材可以通过穴位透皮吸收,以及起到蒸熏作用,对适宜的人群能起到一些辅助治疗的保健效果,但是却不能起到治病的效果,也不能代替医生的治疗和药物。更何况市面上还存在着一些以次充好打着保健枕旗号的普通枕头,连保健功能都没有,又哪来的助睡眠作用。  
 (记者 寇光)

